

“百吨王”趁夜色偷偷过境我市

执法部门一夜查扣 27 辆超载车

□记者 张劲松 文/图

本报讯 4月22日下午,商水县舒庄乡朱先生拨打本报新闻热线称,近日,每天晚上都有号称“百吨王”的大货车从他们村后的商水县焦黄公路通过,部分路段的路面已被压坏,希望本报记者予以关注。

“百吨王”偷偷经由商水焦黄公路过境我市

22日21时许,记者随同商水县交通、公安执法人员对此事进行暗访。记者在省道S219与焦黄公路交叉口附近看到,一辆辆满载沙子、石子的“百吨王”沿焦黄公路向东而去。记者粗略数了数,约10分钟时间,就有30多辆“百吨王”通过。

记者看到部分路段已被压得坑坑洼洼。“每晚至少有300辆这样的货车从此通过,如果再不治理,我们这儿的路就会被全部压坏。”公路附近的村民朱先生对记者说。

为了弄清“百吨王”到底是怎样过境我市的,23时许,执法人员尾随一个“百吨王”车队一探究竟。到了商水县白寺镇,车队向南上了省道S206后往东行驶,到达商水县姚集乡后沿省道S206向北行驶。之后,车队沿开元大道向东行驶到周项路,在周项路与武盛大道交叉口向北行驶到周淮路向淮阳方向而去,在周淮路与淮阳县城西三环交叉路口处拐向西三环,之后在西三环与五彩路交叉路口朝太康、商丘方向而去,此时已是凌晨1时40分。

执法人员一夜查扣 27 辆超载车

就超载车辆过境我市一事,记者采访了商水县交通运输局执法所所长李和平。李和平介绍,近期,由于省道S238周漂路段大修施工,加上上游货源地监管不力,造成大量超载车绕行周口,再加上商水县城巴公路设置有限高设施,这些车辆只有绕行焦黄公路过境我市。几天前,接到群众举报后,商水县交警大队会同商水县交通运输局执法所,先后于4月16日、18日开展“治超”突击行动,共查扣超载车30多辆。

4月23日20时许,商水县公安、交通执法人员开展专项整治活动。截至当晚23时30分,商水行动组共查扣11辆超载车辆。

李和平介绍,凌晨0时,商水执法人员撤岗休息,周口市交通运输局执法处在开元大道设岗接力执法,凌晨6时由淮阳县公安、交通执法人员接岗,最后由郸城执法人员收尾。

据统计,本次行动共出动公安、交通执法人员96人,执法车辆17辆。周口市交通运输局执法处查获8辆,淮阳县查获4辆,郸城县查获4辆,共计查获27辆超载车辆。

市交通执法部门相关负责人表示,在查清货源地后,他们将向省交通厅执法总局上传相关信息,督促货源地执法部门加强监管,并实施“一超四罚”。⑩



我市 6 家存在火灾隐患单位被曝光

□记者 朱东一

本报讯 近日,周口市消防支队对各县(市、区)存在火灾隐患的6家单位进行曝光。

这些存在火灾隐患的单位分别是淮阳县夜宴娱乐会所东关店、郸城县三星大厦、川汇区北辰桂园、鹿邑县金鹿商城、川汇区锦汇快捷酒店、项城市清泉洗浴中心。这些单位

存在消防控制系统、火灾自动报警系统停用,自动喷淋系统无水,未设置防排烟设施等隐患。

据了解,被曝光的6家单位要在4月30日前将所有隐患整改完毕,并落实消防安全主体责任,确保单位消防安全,如未在期限内整改完毕,消防部门将按照消防法律法规采取相应措施。⑩

滑草、爬山、赏洞、泡温泉……

惠民卡联合九大景区让您连嗨六天

惠民卡联合濮阳濮上园天鹅湖滑草场、新乡香木河自然保护区、巩义市盘龙山、洛阳栾川天河大峡谷、平顶山畔山林语温泉、南阳淅川八仙洞、南阳府衙、西峡云华蝙蝠洞、河北太行五指山等九大景区给会员送福利啦!4月26日至5月1日,惠民卡联合九大景区让您连嗨六天!

濮上园天鹅湖滑草场

4月28日至5月1日,惠民卡会员,尤其是豫北的会员,可以到濮阳濮上园天鹅湖滑草场滑草,尽情享受飞一般的感觉。

巩义盘龙山、新乡香木河

喜欢爬山的会员,4月26日、27日带上全家一起去爬山吧!巩义市盘龙山生态旅游风景名胜山势奇峻、峡谷内

山水相伴,是一处集自然风光、溶洞探奇于一体的综合旅游区。

新乡香木河自然保护区有“天然动物园”之美誉。景区内各种花草树木上百种,中草药近千种,又有“植物王国”之称。

洛阳栾川天河大峡谷

“五一”期间,洛阳栾川天河大峡谷将举办纪念财神赵公明诞辰活动。

平顶山畔山林语温泉

4月29日至5月1日,惠民卡会员可到平顶山畔山林语温泉“泡汤”去。景区内设有大型露天游泳池,可同时容纳上百人。

南阳淅川八仙洞、南阳府衙、西峡云华蝙蝠洞

4月26日、27日,南阳淅川八仙洞、府衙、西峡云华蝙蝠洞三大景区向惠民卡会员开放。八仙洞属喀斯特地貌,已有五亿年历史。洞内石笋如林,石花晶莹剔透,宛如人间仙境,被誉为“中州第一洞”。

南阳府衙是目前保存最完整的郡府级官署衙门,“父母官”“召父杜母”等词语便源于南阳府衙。它是北京故宫的缩影,又是南阳作为国家历史文化名城的一个标志。

西峡云华蝙蝠洞是蝙蝠和溶洞的完美结合,集自然观赏、洞中探奇、生态览胜、消夏避暑为一体,共32个景点。

河北太行五指山

惠民卡会员在4月26日、27日可

游览河北太行五指山景区。太行五指山景区集自然风光、森林公园、红色旅游、佛学研修、人文景观、峡谷漂流和滑雪为一体,是观光游览、休闲度假的旅游胜地。

对以上景区感兴趣的会员朋友,请抓紧时间登录惠民卡官方网站进行预约,或者到当地会员活动中心报名。

景区推荐:盘龙山、西泰山

盘龙山:每年5月,巩义盘龙山就是白色的花的海洋,一片片、一簇簇,仿佛雪花一样。

西泰山:今年西泰山杜鹃花盛放期略有提前,但花量增多、花期延长,因此杜鹃花节将持续至5月10日。